

4 апреля губернатор Василий Голубев встретился с главным раввином России Берл Лазаром и президентом федерации еврейских общин России Александром Бородой.

Один из обсуждавшихся вопросов – ситуация с [мемориалом в Змиевской балке](#) Ростова-на-Дону. Здесь в годы войны были расстреляны тысячи советских граждан различных национальностей, в том числе и евреи.

Берл Лазар высказал [ряд предложений о позиционировании этого мемориала именно как места массового расстрела евреев.](#)

«В Змиевской балке были расстреляны люди разных национальностей, - сказал Василий Голубев. - Это был массовый расстрел, жертвы фашизма – советские граждане. Это моя принципиальная позиция».

Александр Борода предложил установить на территории существующего мемориального комплекса отдельный памятник.

Однако вопрос должен быть решён в правовом русле. В течение месяца над этим будет работать специально созданная по поручению губернатора рабочая группа.